

江西“体彩进社区”健康行走走进中支桥社区

4月21日下午,“体育彩票进社区”健康行走走进南昌中支桥社区现场活动拉开帷幕。

“体育彩票进社区”健康行活动是江西省体育彩票管理中心和南昌市体育局共同启动的一项大型社区公益活动,旨在进一步在社区推广全民健身理念,增强民众体质,几年来已在南昌市举办了数十场活动。本次活动也吹响了2018年“体育彩票进社区”健康行的集结号。

中国体育彩票本着“公益体彩、乐善人生”的理念,在为社区民众带去欢笑、健康的同时,也让更多市民体会到公益体彩带来的乐趣与关爱,共享与体彩相约的健康快乐时光,为观众呈现一场文化盛宴,精彩纷呈的节目赢得了现场观众此起彼伏的掌声。

社区居民嗨翻天

很多社区居民下午很早就来到活动现场,“听说体彩大乐透最近有6亿大派奖活动,怎么买啊?中了大奖有多少奖金?”“今年有世界杯足球赛,我们平时都喜欢踢足球,听说体彩有个

竞彩玩法,很容易中奖的,能不能给我们普及一下?”活动还未开始,已有居民围上来纷纷询问,体彩中心工作人员一一给予了解答。

藏族舞蹈、广场舞、轮滑竞技等演出赢得了观众阵阵掌声,现场活动还穿插安排了江西体彩公众号小游戏、体彩11选5模拟体验及体彩有奖知识问答环节。观众跃跃欲试,争相回答问题,精美的奖品让他们欢呼雀跃,特别是体彩11选5模拟体验,更是让现场呈现出一波波高潮。

“中奖也不像想象中那么难,我随手写的号码都能摇出来。一会儿活动结束了,我就去小区门口的体彩网点买几注试试。”一位大爷乐呵呵地说。活动现场临时搭建的体彩顶呱刮户外销售点也被社区居民围得严严实实,里面不时传出中奖声,把现场气氛一次次推向高潮。

公益体彩在身边

“小区门口就有体彩网点,平时没事,就带着孙子到里面坐坐,

顺手买几注大乐透娱乐一下。虽说没中过大奖,可对我们这些退休老人,体彩网点是我们为数不多的去处,中奖最好,没中就当为体彩公益事业作奉献。我刚刮完体彩顶呱刮,还中了50元。”一位大妈如是说。

黄先生的话道出了社区居民的心声:“我们这儿好久没这么热闹了,这次体彩进社区活动不仅活跃了我们的业余生活,也让我们了解了体育彩票的相关知识,懂得了体育彩票不仅能让人实现中大奖的梦想,还有这么多的公益活动,小区内的健身器材也是中国体育彩票捐赠的,通过今天的社区活动,让我们理解了体彩的公益行为,‘取之于民,用之于民’,真是功在当代、利在千秋啊!”

“体彩进社区”活动还在继续,在为社区民众带去欢笑、健康的同时,为全民健身作出积极贡献,无不凸显出体育彩票“公益体彩 乐善人生”的理念,它传递着正能量,为构建和谐社会尽责,也让更多市民体会到公益体彩带来的乐趣与关爱。

(李强)



投注11选5 双管齐下

4月8日下午,赣州市安远县重石乡40683体彩网点一彩友连中多期11选5任选三、任选五,获奖5600元。

当天下午,吴先生来到网点,销售员老何向他推荐了11选5游戏。经过交谈,老何得知吴先生经常在外面出差,是第一次到这家网点买彩票。在他的指导下,吴先生参与了11选5的投注。

吴先生在电子走势图上看得很认真,前几期差点中奖。第39期投注前,他对老何说:“这一期不知道01、05、09、11会不会开出?”老何说:“根据你的感觉选择。”吴先生沉思了片刻,随后,他投注任选五,并让销售员以01、05、09、11作胆全拖打了3倍。开奖揭晓,4个胆码与开奖



漫画 / 王青

结果一模一样,中奖1620元。在兑奖时,吴先生又选择了下一期任选三投注,经过连续多期,他又命中任选三210倍,奖金

3980元。

吴先生兑完奖说:“这高频游戏真是小投入大回报,其乐无穷!”

(游敏通)

“独门绝技”投注11选5 中奖五千多

4月2日,赣州市安远县重石乡40683体彩网点一位11选5投注高手接连中奖,一晚收获奖金5000多元。

据网点销售员介绍,这位中奖者投注11选5已有多多年,在长期的购买中,总结出一套适合自己的方法。

4月2日,这位老彩友傍晚时分来到网点,他像往常一样,在走势图前研究了很久,之后用自己的方法选号投注。

最终,这位彩友依靠经验和实力收获奖金5000余元。他表示,以后会继续购买11选5,既能娱乐又能收获奖金,这种感觉



漫画 / 王青

很不错。

(游敏通)

广告



中国体育彩票

中国体育彩票已为国家筹集公益金3724亿元,每一分公益金都来自您的支持,不忘初心,继续前进,我们一起加油!

公益体彩 乐善人生

体彩公益金被广泛应用于

- 全民健身计划 | 奥运争光计划
- 补充社保基金 | 教育助学 | 法律援助 | 城乡医疗救助
- 扶贫 | 残疾人救助 | 红十字事业 | 赈灾救灾
- 农村养老服务 | 文化事业